

Møteinnkalling

Møte i: *Utviklingsgruppen*

Teamsmøte

Dato og tidspunkt: 29.08.23. Kl. 14.00-15.00

Ansvarlig for møteinnkalling og referent: Laila

Ordstyrer: Linda

Frafall meldes til ordstyrer

Innkalt	Representerer	Møtt	Meldt forfall	Ikke møtt
Terje Olsen	LHS	x		
Jeanette Ullmann Miller	SSD	x		
Siri Hagen Kjølås	SSD	x		
Oddveig Haug	Knorrebakken	x		
Lise Hall Johnsen	Knorrebakken	x		
Hanne Karin Borgersen	Knorrebakken			
Nichola Jane Vindenes	Olaviken	x		
Linda Røyseth Lohne	Olaviken			
Nina Neleta Hopen	Presteheia	x		
Laila Andreassen	Ranheim			
Fredericke Kværner	Grefsenslia			
Marianne Gjengedal	Grefsenslia	x		

Sak - 23: Godkjenning av møteinnkalling. Godkjenning av referat fra forrige møte.

Møtereferat fra forrige møte finner vi ikke. Oddveig skal sjekke opp

Nytt medlem : Terje Olsen, tar over rollen til Livar nå som han er syk. Er kjent i nettverket.

Jesper Dahl skal vikariere for Fredericke. 40 prosent stilling.

Sak - 23: Hvordan går det på sentrene og i LHS?

LHS

Huntington Seminar i Trondheim 28. oktober. Værnes.

Jobber med et senter i Stavanger da det er stort behov der. Vært på besøk på Vigør i Tromsø. Det er et opphold der nå. Ingen fra nord som var der på opphold. De som var der var veldig fornøyd. Konferanse i Belgia.

SSD

Planlegging av familiekurs på Frambu i oktober. Viktig at vi sprer det slik at flere kan melde seg på. Nytt kurs med fagpersoner.

Jobber med å lage nye anbefalinger. Lansering 9. november. Digitalt seminar. Samarbeider gjerne med oss .

Knorrebakken

Fin sommer. Stabil. 2 pas med hs. En har vært der lengre enn den andre, men det går bedre med den nye pas. Flere og flere ansatte får innpass. To nye kommuner, Sortland og Tromsø. Fagdag 6 oktober med Elena Selvåg.

Olaviken

Fin og rolig sommer. En pas til utredning nå. Jobber med fagdag i Stavanger. Flere henvisninger. Prob

Presteheia

Begynte i mai. Ikke fått inn en ny koordinator enda. 9 beboere på Prestheia, 8 stk med huntington. Besøk fra Olaviken på fagdag. 12 påmeldte.

Grefsenlia

Godt i gang etter sommeren. Mye veiledning via epost og om hjelpemidler. Nettverkssamling i Oktober. Fredericke går ut i svangerskapspermisjon i Oktober. Jesper vikarierer for henne. Fått en ny pasient på avdelingen, i gang med å få inn rutiner. En pas på korttidsopphold. En del atferdsproblematikk og psykiatri.

13 på døgn og 7 på dagsenter.

Ranheim

Eksplosjon av henvendelser fra Trøndelag og Møre og Romsdal. Mye veiledninger. Åpent møte 31. august.

Sak -23: Handlingsplan og årshjul 2023

Vi skal møtes i Trondheim 13-14 sept.

Sak -23: Web

Det har vært en del virus i sommer.

Kart over besøkende på nettsiden. Folk fra hele verden har vært inne på siden. Fra Kina og Saudi Arabia.

Ta opp nettsiden som egen sak i Trondheim.

Sak -23: E-læring

Nichola har vært i kontakt med Sanden media og skal ha møte med dem i neste uke.

Neste bolken er i gang.

Kognitiv Svikt med dysregulering.

Atferd, depresjon, psykoser, angst - langtidspasienter

Sak -23: Huntingtonskolen

Knorrebakken har kopiert opp og delt ut til vikarer. Tror det har vært rolig på avdelingen pga vikarer har lest.

Sak -23: Evt.

Roll UP. posteren: Lise har oversatt til engelsk.

Jeanett: Hvordan blir det med Pasientforløpet. Livar skulle søke Dammstiftelsen. LHS husker ikke at dette har blitt nevnt,

Program for dagene i 13-14 er sendt - leder gruppa skal ha møte på mandag.

Vel møtt! 😊

Neste møte: Trondheim 14 og 15 sept

Ordstyrer for neste møte: _____

Referent for neste møte: _____

Ordstyrer for møte:

Referent og innkaller: